

●香川県告示第328号

令和5年香川県告示第274号（道路の供用開始）の一部を次のように訂正する。

令和5年12月26日

香川県知事 池田豊人

次の表の訂正前の欄に掲げる内容を同表の訂正後の欄に掲げる内容に下線で示すように訂正する。

訂正後				訂正前			
3 道路の区域				3 道路の区域			
区 間	敷地の幅員 (メートル)	延 長 (メートル)	備 考	区 間	敷地の幅員 (メートル)	延 長 (メートル)	備 考
高松市仏生山町甲 46番20地先から 高松市三名町21番 1地先まで	12.1～46.1	124	令和2年10月6日 付け香川県告示第 300号の一部 <u>令和5年1月6日 付け香川県告示第 2号で変更した区 域</u>	高松市仏生山町甲 46番20地先から 高松市三名町21番 1地先まで	12.1～46.1	124	令和2年10月6日 付け香川県告示第 300号の一部